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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE 

RECEBIMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES E JULGAMENTO DA 

DOCUMENTAÇÃO E DAS PROPOSTAS 
 

Data: 23 de julho de 2018    Horário: 10:00 horas 

Carta Convite n°: 04/2018    Processo CM n°: 063/2018 

EXCLUSIVO ME - EPP 

 

OBJETO: Seleção de proposta visando a AQUISIÇÃO DE PLACAS E MEDALHAS, com 

entregas parceladas, conforme demanda, de acordo com as condições e especificações 

estabelecidas no Anexo I – Termo de Referência do Edital, pelo período de 12 (doze) 

meses. 
 

 

No dia e hora supramencionados, na sede da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, 

realizou-se sessão pública da Comissão Permanente de Licitação para recebimento e 

abertura dos envelopes e julgamento da documentação e proposta dos participantes na 

licitação epigrafada, com a presença de todos os integrantes da Comissão de Licitação 

no final assinados, consoante Portaria de designação Nº 10135, de 25 de agosto de 2017. 

Aberta a sessão pelo Presidente da Comissão, verificou-se a presença do Sr. HAMILTON 

BALBINO DE MACEDO, portador da Cédula de Identidade RG Nº12690819 SSP/SP, 

representando a empresa DONDA COMÉRCIO PLACAS E SERVIÇOS LTDA-ME; da Sra. 

JANEMAR REGINA FOSTER, portadora da Cédula de Identidade RG Nº 10403734 SSP/SP, 

representando a Empresa SOFTGRAF SERVIÇOS GRÁFICOS LTDA. 

Em seguida, os componentes da Comissão Permanente de Licitação procederam à 

abertura dos envelopes nº 01 - Habilitação, que se encontravam totalmente fechados e 

indevassáveis, sendo os escritos neles contidos examinados e rubricados por todos os 

presentes. A seguir, os integrantes da Comissão Permanente de Licitação passaram a 

examinar a documentação apresentada, culminando por HABILITAR as Empresas 

DONDA COMÉRCIO PLACAS E SERVIÇOS LTDA-ME e SOFTGRAF SERVIÇOS 

GRÁFICOS LTDA, porquanto atenderam documentalmente o exigido no Edital.  

Em seguida, os componentes da Comissão Permanente de Licitação procederam à 

abertura dos envelopes nº 02 - Proposta Financeira, que se encontrava totalmente 

fechado e indevassável, sendo os escritos neles contidos examinados e rubricados por 

todos os presentes. Efetuada a comparação de preços e exame das proposta apresentada 

pela empresa HABILITADA, chegou-se ao seguinte resultado de CLASSIFICAÇÃO: 1º 

LUGAR - DONDA COMÉRCIO PLACAS E SERVIÇOS LTDA-ME, com valor global de R$ 

26.700,00 (vinte e seis mil e setecentos reais) e  em 2º LUGAR - SOFTGRAF SERVIÇOS 

GRÁFICOS LTDA, com valor global de R$  41.190,00 (quarenta e um mil, cento e noventa 

reais). 
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A sessão foi suspensa pelo prazo necessário à lavratura desta Ata. Ressalta-se, ainda, 

que as licitantes presentes desistem da interposição de recursos de qualquer 

natureza. Reaberta a sessão, o Senhor Presidente da Comissão procedeu à leitura da 

mesma, que foi achada conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, 

encerrou-se a sessão, indo esta assinada pela Comissão Permanente de Licitação e pelos 

licitantes presentes. 

 

Por fim, consignamos que: 

 

a) Conforme fls. 177/186 do Processo CM nº 063/2018, foram convidadas pela Seção 

de Compras e Almoxarifado 06 (seis) empresas, das quais 04 (quatro) efetivamente 

retiraram o Edital (fls.189/192). 

b) A empresa Donda Comércio de Placas e Serviços Ltda -ME ofertou na presente 

Sessão Público, conforme proposta comercial anexa, o valor de R$ 27.901,50 (vinte 

e sete mil novecentos e um reais e cinquenta centavos). No entanto, compulsando 

os autos, verificou-se, especificamente às fls. 66/68, que a mesma empresa, em 

sede de pesquisa orçamentária efetivada pelo SECAL, ofertou o valor de R$ 

26.700,00 (vinte e seis mil e setecentos reais). Neste caminho, em prol do interesse 

público, da economicidade e do bom trato com erário, após esta explanação pela 

Comissão Permanente de Licitação, a empresa Donda Comércio de Placas e 

Serviços Ltda -ME informou que praticaria para este certame o menor valor global, 

qual seja: R$ 26.700,00 (vinte e seis mil e setecentos reais). 

 

 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 

JACQUELINE SAYURI MIYASAKI SATO 

Presidente 

 

 

 

FERNANDO JULIO TEIXEIRA 

Vice-Presidente  

 

 

 

KENNEDY DE MORAIS 

Membro 
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Empresas: 

 

 

HAMILTON BALBINO DE MACEDO 

DONDA COMÉRCIO PLACAS E SERVIÇOS LTDA-ME 

 

 

 

JANEMAR REGINA FOSTER 

SOFTGRAF SERVIÇOS GRÁFICOS LTDA. 


